
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : TK MUTIARA 
Kelas / Semester    : A / 1 
Tema                        : Tanaman 
Sub Tema                : Tanaman Hias ( Bunga mawar ) 
Pembelajaran Ke   : 1 
Alokasi Waktu        : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak dapat menghargai ciptaan Tuhan dengan cara merawat tanaman bunga 

 Anak dapat menghitung gambar bunga mawar 

 Anak dapat melipat kertas sederhana 

 Anak dapat menggunting pola lipatan segitiga 

 Anak dapat memasangkan kartu huruf pada kata “ bunga mawar “ 

 Anak dapat bermain sains ( percobaan membuat bunga mekar di atas air ) 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
a. Kegiatan Pembukaan  

1. Berbaris dan olah tubuh 
2. Berdoa sebelum melakukan kegiatan 
3. Mengucap salam , absensi kehadiran 
4. Berdiskusi tentang tanaman bunga (manfaat bunga, bagian – bagian 

tanaman bunga mawar) 
5. Mengamati tanaman bunga mawar 
6. Menyiram tanaman bunga mawar 

 
b. Kegiatan Inti  

1. Memasangkan kartu huruf pada kata “ bunga mawar “ 
2. Menghitung gambar bunga mawar 
3. Melipat dan menggunting bunga mawar 
4. Bermain sains ( percobaan membuat bunga mekar di atas air ) 

 
c. Kegiatan Istirahat  

1. Mencuci tangan 
2. Berdoa sebelum dan sesudah makan 
3. Makan 
4. Bermain bebas 

 
d. Kegiatan Penutup  

1. Menanyakan perasaan anak selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan yang sudah dilakukan hari ini 
3. Pesan 
4. Menginformasikan kegiatan esok hari 
5. Berdoa sesudah kegiatan 
6. Bernyanyi, janji pulang sekolah, salam, pulang 

 
 
 
 
 



 
e. Rencana Penilaian 

1. Sikap  
a) Mengucap salam dan menjawab salam 
b) Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 
c) Mendengarkan penjelasan guru 
d) Menghargai ciptaan Tuhan dengan cara merawat tanaman  
e) Menyelesaikan tugas  
f) Menampilkan hasil karya 

 
2. Pengetahuan  

a) Menyebutkan manfaat tanaman bunga dan bagian – bagian 
tanaman bunga 

b) Menghitung gambar bunga mawar  
c) Memasangkan kartu huruf pada kata bunga mawar 
d) Bermain sains (percobaan membuat bunga mekar diatas air) 

 
3. Keterampilan  

a) Melipat kertas sederhana 
b) Menggunting pola segitiga menjadi bentuk bunga 

 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Penilaian Skala Capaian Perkembangan Anak  ( Rating Scale) 

Kelompok /Usia     : A/ 4 tahun 
Hari/Tanggal          : Sabtu, 22 Mei 2021 

No Bidang 
Pengembangan 

KD Indikator  Pencapaian 
Perkembangan Anak 

Ani  Zul Abi Mia 

1 NAM 1.2 Menghargai diri sendiri, 
orang lain dan 
lingkungan sekitar 
sebagai rasa syukur 
kepada Tuhan 

    

3.1  
 
4.1 

Mengenal kegiatan 
beribadah sehari – hari 
Melakukan kegiatan 
beribadah sehari – hari 
dengan tuntunan orang 
dewasa 

    

2 Sosem 2.12 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap 
tanggung jawab 

    

3 Fismot 3.3  
 
 
 
 
4.3 

Mengenal anggota 
tubuh, fungsi, dan  
gerakannya untuk 
pengembangan motorik 
kasar dan motorik halus 
Menggunakan anggota 
tubuh untuk 

    



pengembangan motorik 
kasar dan halus 

4 Kognitif 3.6  
 
 
 
 
 
4.6 

Mengenal benda –
benda  disekitarnya 
(nama, warna, bentuk, 
ukuran, pola, sifat, 
suara, tekstur, fungsi, 
dan ciri –ciri lainnya) 
Menyampaikan tentang 
apa dan bagaimana 
benda – benda disekitar 
yang dikenalnya (nama, 
warna, bentuk, ukuran, 
pola, sifat, suara, 
tekstur, fungsi, dan ciri –
ciri lainnya) melalui 
berbagai hasil karya 

    

2.2 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap 
ingin tahu 

    

5 Bahasa 3.12 
 
4.12 

Mengenal keaksaraan 
awal melalui bermain 
Menunjukkan 
kemampuan keaksaraan 
awal dalam berbagai 
bentuk karya 

    

6 Seni 3.15  
 
 
4.15 

Mengenal dan 
menghasilkan berbagai 
karya dan aktivitas seni 
Menunjukkan karya dan 
aktivitas seni dengan 
menggunakan berbagai 
media 

    
 
 

 
Catatan : 
Isi kolom pencapaian perkembangan anak dengan : 

 BB (Belum Berkembang) 

 MB (Mulai Berkembang) 

 BSH (Berkembang Sesuai Harapan) 

 BSB (Berkembang Sangat Baik) 
 

2. Penilaian Catatan Anekdot 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku 

Ani    

Zul    

Abi    

Mia    

 
3. Penilaian Catatan Hasil Karya Anak 

Nama Anak Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan 

Ani   



Zul   

Abi   

Mia   

 
 
Mengetahui                                                                                                              Tangerang,           Mei 2021 
Kepala TK MUTIARA                                                                                                       Guru Kelompok A 
 
 
 
(YULIS LISDAWATI, S.Pd i)                                                                                   (EKA YULI SETIAWATI, S.Pd)  

 
 
 
 

 
 
 


